Juris Procedure Consulting Sàrl, à Lausanne, CH-550-0167120-3, détention de licence et fourniture de tout conseil (FOSC du 21.07.2006, p. 15/3476618). Statuts modifiés le 29 juin 2009. Nouvelle raison de commerce: Villa Expo Sàrl. Nouveau domicile: rue du Bourg 20, 1003 Lausanne. Nouveau but: la commercialisation, l'importation, l'exposition de maisons, de matériaux de construction et domotique (pour but complet cf. statuts). Le capital social de CHF 20'000 est désormais divisé en 20 parts sociales de CHF 1'000. Crausaz Luis a maintenant 11 parts de CHF 1'000 et Cavassini Janny 9 parts de CHF 1'000. Obligation de fournir des prestations accessoires, droits de préférence, de préemption ou d'emption: pour les détails, voir les statuts. L'associé Cavassini Janny, désormais à Renens (VD) et qui n'est plus gérant, cède 3 de ses 9 parts de CHF 1'000 à l'associé-gérant Crausaz Luis, maintenant à Lausanne et désormais titulaire de 14 parts de CHF 1'000; Cavassini Janny, qui est nommé directeur et qui signe désormais individuellement, reste titulaire de 6 parts de CHF 1'000. Selon déclaration du gérant du 29 juin 2009, la société n'est pas soumise à une révision ordinaire et renonce à une révision restreinte. Communications aux associés: par écrit ou par courriel.

Registre journalier no 14725 du 01.09.2009 / CH-550.0.167.120-3 / 05233986